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                  2 листопада на центральному стадіоні Новоукраїнки було підбито підсумки цікавого і насиченого футбольного сезону 2013 року.  
      

              Гравці, тренери, президенти клубів та вболівальники отримали заслужені
медалі, грамоти, призи та подарунки від голови Новоукраїнської районної федерації
футболу Олександра Олександровича Корінного та першого заступника голови
райдержадміністрації Наталії Андріївни Степаненко, адже саме ці дві організації
протягом всього року пліч-о-пліч створювали комфортні умови для футболістів різних
вікових груп.  Але про все по порядку…

  

      

  

  

                Розпочався сезон, як завжди, розіграшем "Кубку відкриття сезону-2013", який
відбувся на полі селища цукрозаводу ще у квітні. 10 команд у безкомпромісній боротьбі
боролися за перший трофей сезону. Фаворитами вважалися рівнянський "Чапаєва" та
місцевий "Геркулес", які зустрілися на стадії ¼ фіналу. На останній хвилині матчу
рівнянці вигравали 1:0, але останнім шансом геркулесівці скористалися сповна: Дмитро
Корінний зі штрафного не без помилки воротаря зрівнює рахунок. У серії пенальті у
ворота "Геркулесу" стає Олександр Корінний і переграє свого візаві Вадима Даскала.
Надалі гравці з Новоукраїнки не зустріли серйозного опору та завоювали перший
трофей року.

  

                Продовжився сезон розіграшем Кубку району. Варто зазначити, що їх було два!
І обидва виграла одна й та ж команда!

  

                Перший з них розіграли 9 травня лише 3 команди: "ДЮСШ", "Еней" та
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"Геркулес". У матчах за круговою системою знову геркулесівці стали найсильнішими.

  

                Другий розіграш проводила районна федерація футболу за всіма канонами
таких змагань: за регламентом 10 команд двічі зустрічалися між собою, починаючи з 1/16
фіналу. Протягом 2 місяців точилася боротьба на зелених газонах району, а до фіналу,
який відбувся 
2 червня на центральному міському стадіоні, вийшли новомиколаївський "Лан" та
"Геркулес". Безкомпромісна боротьба рівних суперників закінчилася нічиєю 0:0, а у серії
післяматчевих пенальті Олександр Корінний знову переграв голкіпера "Лану" та допоміг
"Геркулесу" виграти його останній трофей в сезоні…

  

                Так, то був останній трофей цієї команди, адже багаторічна історія колективу
перервалася саме після цього турніру: гравці, не відчуваючи підтримки з боку
курівництва КХП, вирішили шукати інших варіантів продовження спортивної кар’єри.
Довго без команди досвідчені футболісти не залишалися – чемпіонат району вони
розпочали у складі новоствореної "Покрови", опіку над якою взяв на себе настоятель
Свято-Покровського храму, митрофорний протоієрей Михайло Найдюк. Команда
отримала нову форму, нові стимули до перемог та нову назву, трансформувавшись із
"Геркулеса" в "Покрову".  І дебют вдався цій команді на славу…

  

                Дев'ять команд стартувало у чемпіонаті району, з'явилися нові  клуби,
спонсори, стадіони, гравці – одним словом, ювілейний 100-ий чемпіонат став окрасою
футбольного сезону! Безліч інтригуючи матчів, непередбачуваних результатів, сенсацій
ще більше додали інтриги до чемпіонської розв'язки. Довгий марафон, який тривав з 28
червня до 26 жовтня, став уроком для григорівського "Регіону", який зумів за 16 матчів
здобути лише 1 очко, але набрався такого необхідного досвіду, який в майбутньому
допоможе команді боротися за значно вищі місця в турнірній таблиці, чого ми щиро
бажаємо підопічним Вадима Дьомича.

  

                8-у та 7-у сходинки турнірки посіли відповідно 2 дебютанти: звірівський
"Степ-А" (тренер Олег Гречан, допомагав клубу директор СТОВ "Степ-Агро" Володимир
Арсірій) та новомиколаївські дублери "Лан-2" (тренер Сергій Чорний), які виконали
головні задачі на сезон –  звірівчани "реанімували" місцевий стадіон, створили
боєздатний колектив та прагнуть покращити свої результати в майбутньому, а дублери
"Лану" підготували гідну зміну для головної команди села.
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                Місця з 4 по 6 дісталися "старожилам" нашого футболу, які могли б, за кращих
розкладів, бути і в трійці призерів. Не радіють 6-му місцю футболісти новоукраїнського
"Мустангу", адже потенційно команда могла значно вище піднятися по турнірці, проте
багато недосвідченої молоді, які прийшли цього року до колективу, ще потребують часу
для зіграності. Все необхідне для перемог цієї команди обов’язково з'явиться, адже їх
тренер та президент Віталій Шворінь – людина амбіційна і наполеглива! "Реанімація"
стадіону на території СТОВ "Росія" – живий приклад бажання Віталія Дмитровича
розвивати футбол.

  

                З впевненістю можу сказати, що 5-те місце приютівського "Рассвєта"
розцінюється його президентом, депутатом обласної ради Миколою Гавриловичем
Макодзебою та тренером Олександром Щербиною, як невдача, адже новий стадіон,
підсилення складу по ходу чемпіонату, серйозна підтримка односельчан свідчать про
прагнення команди до покращення результатів, яке, сподіваємося, обов’язково настане в
наступному сезоні.

  

                Як і минулого року, лише 4-у сходинку посів сильний колектив з Рівного –
"Чапаєва". Головною причиною непотрапляння до трійки призерів стали невдалі матчі
проти прямих конкурентів – "Покрови", "Лану" та "Ростока". Але рівнянські традиції
футболу є дуже сильними, підростаюча молодь команди вже заявляє про себе, а
лідерські амбіції сільського голови Віктора Неділька та тренера Василя Демченка (разом
з тими людьми, які сьогодні фінансово підтримують команду) однозначно допоможуть
команді повернути лідируючі позиції у наступному футбольному сезоні.

  

                Бронзовий призер чемпіонату району іванівський "Росток"  - молода, амбітна і
дуже перспективна команда! Першочергова заслуга в цьому її президента Сергія
Борисовича Омельяненка. Цей керівник завжди ставить перед собою максимальні
задачі, а  тому й своїх підопічних постійною увагою та підтримкою змушує перемагати у
кожному матчі. Реконструкція футбольного поля в Іванівці, повне матеріальне
забезпечення гравців дає підстави впевнено дивитися у майбутнє. Не зважаючи на
статус дебютанта, "Росток" змусив всі команди рахуватися із собою і заслужено
"приміряв" бронзові медалі чемпіонату, додавши до них півфінал Кубка району та фінал
Кубку закриття сезону.

  

                Срібні нагороди чемпіонату виборов новомиколаївський "Лан". І знову варто
відзначити серйозну підтримку президента та граючого тренера цього колективу Олега
Макодзеби. У Новомиколаївці упорядковане і завжди доглянуте футбольне поле,
команду підсилюють досвідчені легіонери з Кіровограда, які допомагають швидше
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набувати майстерності місцевій молоді, але головна унікальність цього клубу в тому, що
це єдиний колектив, який має свій фарм-клуб з однойменною назвою "Лан-2"! Тобто,
Олег Миколайович вже сьогодні дивиться у майбутнє головної команди села та інвестує
в неї! З таким підходом, а також враховуючи великий досвід багатьох гравців "Лану",
можна сміливо сказати, що чемпіонське звання та різноманітні районні кубки вже зовсім
скоро поповнять музей спортивної слави новомиколаївців!

  

                Чемпіоном Новоукраїнщини 2013 року впевнено став ще один номінальний
дебютант змагань – "Покрова". Трансформований із гравців колишнього "Геркулеса"
колектив представляв Свято-Покровський храм міста, а ініціював створення та
підтримував команду настоятель цього храму отець Михаїл (Найдюк). "Покрова"
впевнено подолала весь турнірний шлях, здобувши у 16-ти матчах 16 (!) перемог.
Найбільш яскравим для команди виявився фініш чемпіонату, коли в останніх двох турах
були переграні прямі конкуренти за чемпіонство з рахунком 8:1 та 8:2. Визначальною
складовою впевненого виступу "Покрови" став величезний рівень досвіду її виконавців.

  

  

                26 жовтня було зіграно останній тур чемпіонату, а вже 27 жовтня всі команди
району знову зібралися на центральному міському стадіоні, щоб розіграти традиційний
Кубок  Новоукраїнки з футболу, який цього річ був присвячений 100-річчю футболу в
нашому районі. Негода не дала можливості провести ці змагання на день міста (14
вересня), проте цього разу все пройшло за планом. Відкриваючи офіційну частину голова
Новоукраїнської районної федерації футболу Олександр Корінний привітав спортсменів
із цією знаменною подією, адже 100 років з дня проведення першого офіційного матчу на
теренах Новоукраїнщини – поважна дата, яка об'єднала навколо себе не одне покоління
спортсменів, а історія футболу Новоукраїнщини пам’ятає і славні перемоги, і моменти
розчарувань, і завойовані трофеї, і несподівані втрати… Олександр Олександрович
зачитав вітання від багаторічного голови федерації футболу Леоніда Абрамовича
Кугеля, який нині проживає в Ізраїлі. Також вітання і нагороди кращим спортсменам було
передано від голови Кіровоградської обласної федерації футболу Сергія Миколайовича
Ларіна: почесною грамотою обласної федерації нагороджено ветеранів та спонсорів
команд Кугеля Леоніда Абрамовича, Арсірія Володимира Вікторовича, Макодзебу Миколу
Гавриловича, Макодзебу Олега Миколайовича, Неділька Віктора Сергійовича, Руднєва
Василя Васильовича, грамотами районної федерації футболу відзначено Кулаковського
Олександра Степановича, Кобця Юрія Йосиповича, Івлєва Костянтина Михайловича,
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Омельяненка Сергія Борисовича та Шворня Віталія Дмитровича.

  

                За Кубок мера змагалося 9 команд. Здолавши рівнянців у серії післяматчевих
пенальті та іванівський "Росток" (1:0) до фіналу вийшов приютівський "Рассвєт". Лідер
сезону "Покрова" у чвертьфінальному матчі зустрів шалений опір місцевого "Мустангу":
підопічні Віталія Шворня першими забили гол (Сергій Сатановський завдав чудового
удару із-за меж штрафного майданчика) та непогано захищалися. Лише одного разу
захисники "Мустангу" помилилися позиційно, дозволивши Андрію Федотову зрівняти
рахунок. Оскільки тайм в таких турнірах триває лише 15 хвилин, то часу на більше обом
командам не вистачило – серія післяматчевих пенальті. Обидві команди змінили
воротарів: у ворота "Мустанга" став Максим Ярмолай, а рятувати честь "Покрови", за
традицією, взявся Олександр Корінний. Першим до м’яча підійшов Валерій Попруга і …
пробив повз ворота. Але досвід дався взнаки: воротар чемпіонів району двічі відбив
удари Максима Вовченка і Костянтина Кулаковського та вивів свою команду до
півфіналу. "Покрова" сконцентрувалася після такого важкого двобою і не залишила
шансів на фінал звірівському "Степ-А", перегравши їх з рахунком 2:0. Фінальний матч
видався напруженим та цікавим, а його долю вирішив один епізод: Владислав Козак
технічно зупинив м’яч на лінії карного майданчика і невідпорно пробив у дальній верхній
кут воріт приютянців. Черговий трофей цього сезону поповнив колекцію "Покрови"!.

  

  

                Красень-кубок та цінні подарунки від мера міста Олександра Корінного
отримали переможці турніру та кращі гравці в лініях: воротар Володимир Руденко
("Рассвєт"), захисник Дмитро Корінний ("Покрова"), півзахисник Ігор Лісничий ("Рассвєт"),
нападник Андрій Федотов ("Покрова") та найкорисніший гравець розіграшу Валерій
Попруга ("Покрова").

  

                По завершенні турніру всі команди отримали картки для голосування за кращих
гравців та функціонерів сезону, які повернули до федерації за тиждень. А вже 2
листопада проводилися останні футбольні змагання – "Розіграш Кубку закриття сезону –
2013" на призи газети "Новоукраїнські вісті". Перед початком ігор голова районної

 5 / 8



Новоукраїнська міська рада - "Покрова" -  дебютант  і  абсолютний  чемпіон  ювілейного  сезону  2013 року
&bull;&bull;П'ятниця&bull;, 08 &bull;листопада&bull; 2013, 12:52&bull;

федерації футболу Олександр Корінний та перший заступник голови
райдержадміністрації Наталія Степаненко, підрахувавши голоси команд нагородили
героїв футбольного сезону. Подяки отримали команди, які посіли місця з 9-го по 4-е.
Бронзові медалі та диплом вручено гравцям іванівського "Ростоку", срібні медалі
відтепер у колекції гравців новомиколаївського "Лану", а медалі найвищого ґатунку,
диплом та Кубок знайшли своє місце в музеї чемпіонів – новоукраїнської "Покрови". В
особистих номінаціях кожна з 9-ти команд могла віддати за претендента лише 1 голос,
перемагав у номінації той, хто набирав найбільше балів-голосів. Грошові премії, дипломи
та пам’ятні футбольні призи отримали найкращі учасники сезону 2013 року:

    
    1. Воротар             –          Вадим Продан          – "Покрова"   – 4 бали.  
    2. Захисник            –          Дмитро Руденко       – "Рассвєт"    – 4 бали.  
    3. Півзахисник         –          Руслан Дарабанов    – "Лан"          – 4 бали.  
    4. Нападник            –          Максим Вовченко    – "Мустанг"     – 6 балів.  
    5. Гравець              –          Валерій Попруга      – "Покрова"     – 3 бали.  
    6. Бомбардир          –          Олександр Корінний – "Покрова"    - 23 гола.  
    7. Тренер               –          Віталій Шворінь       – "Мустанг"      – 3 бали.  
    8. Президент клубу –           Сергій Омельяненко – "Росток"     – 5 балів.  
    9. Арбітр                –          Олександр Корінний – "Покрова"     – 5 балів.  
    10. Дебютант           –          Костянтин Кулаковський – "Мустанг"– 6 балів.  
    11. Легіонер             –          Дмитро Нікора         – "Покрова"      – 5 балів.  

  

  

  

                Кращою командою-дебютантом федерація футболу назвала іванівський
"Росток", а кращою групою підтримки визнано вболівальників приютівського "Рассвєта".

  

                Спеціальний приз голови НРФФ Олександра Корінного "За волю до перемоги"
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отримала команда "Степ-А" із Звірівки, а приз "За відданість футболу" голова федерації
вручив Вікторові Споришу з рівнянського "Чапаєва".

  

                 Потім розпочався власне розіграш "Кубку закриття сезону-2013", який відкрив
вітальним словом редактор газети "Новоукраїнські вісті" Юрій Козловський, який, крім
вітань, наголосив, що команда переможець турніру безкоштовну піврічну передплату на
періодичне видання, а кращі гравці будуть відзначені грошовими преміями. Такий щедрий
подарунок від мецената турніру змусив футболістів ще більше налаштуватися на
боротьбу – і посипалися сенсації та цікаві матчі. В першому з них звірівський "Степ-А"
несподівано здолав рівнянський "Чапаєва" – 1:0. Срібний призер чемпіонату
новомиколаївський "Лан" в першому таймі завдяки дальньому удару Олега Пирога повів у
рахунку в матчі з "Покровою". Але, як і в Кубку міста, чемпіонам району вдалося
врятуватися: наприкінці матчу капітан команди Олександр Корінний замкнув головою
чудовий пас Андрія Федотова, перевівши матч у серію післяматчевих пенальті. І знову, за
традицією, перед пробиттям одинадцятиметрових команди змінили воротарів: "Лан"
довірив "рятівне" місце Олександру Бондаренку, а ворота "Покрови" став захищати
Олександр Корінний. Більше пощастило останньому, який зумів відбити удар Геннадія
Стазілова і вивести свою команду до півфіналу. Гідного опору звірівчани не змогли
протиставити "Покрові", пропустивши у свої ворота за 30 хвилин шість сухих м’ячів! В
інших чвертьфіналах у серії пенальті "Геркулес" здолав григорівський "Регіон", а
"Росток" мінімально переграв "Мустанг". В очному протистоянні путівку до фіналу
здобули іванівці, які на останніх хвилин вирвали перемогу у "Геркулеса" з рахунком 2:1.

  

                Фінал "Кубку закриття сезону-2013" повинен був дати відповідь на дуже
інтригуюче питання: чи зможе "Покрова" стати абсолютним тріумфатором сезону,
вигравши чемпіонат та всі районні Кубки?! Чи, можливо, підтримуваний з самого початку
турніру своїм президентом Сергієм Омельяненком, "Росток" з Іванівки здобуде – таки
перший свій трофей? Відповідь, як завжди, дала власне гра: на початку зустрічі Андрій
Федотов, а під кінець матчу Олександр Корінний двічі вражають ворота "Ростока" і
роблять "Покрову" рекордсменом сезону – 100 % результат у всіх змаганнях (враховуючи
перейменування "Геркулеса" в "Покрову" після фіналу Кубка району)! Диплом, кубок і
піврічну підписку гравцям "Покрови" вручив редактор газети "!Новоукраїнські новини"
Юрій Козловський, подякувавши всім футболістам всіх команд-учасниць за гру у турнірі.
Крім того, Юрій Петрович вручив грошові премії кращим гравцям змагань, а саме:
воротарю "Ростока" Сергію Федоренку, його одноклубнику, захиснику Миколі
Троянському, а також гравцям "Покрови" Олегові Нешкребі (півзахисник), Владиславу
Козаку (нападник) та Максимові Дейкуну (кращий гравець).

  

                Крім всього, варто зазначити, що на обласній арені наш район також
представляли футболісти різних вікових категорій: гравці 2001 року (тренер Костянтин
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Івлєв) стали чемпіонами області, перегравши сильних олександрійців у фіналі на їхньому
полі! На Всеукраїнських зональних змаганнях учні ЗШ № 8 стали 2-ми, перемігши
командм Києва і Одеси, і поступившись лише господарям з Кременчука, які пізніше стали
чемпіонами України!

  

                Збірна команда району ФК "Новоукраїнка" вкрай невдало розпочала чемпіонат
Кіровоградщини, маючи в своєму активі після першого кола 0 (!) очок. Але в другому колі,
кардинально змінивши склад та тренера, новоукраїнці продемонстрували неабиякий
характер і силу волі та відіграли 9-ти очкове відставання від суперників, змінивши
останню 8-му сходинку турнірки на 6-ту. Маємо надію, що в наступному сезоні у команди
зявляться меценати і вона знову стане лідером обласного футболу.

  

                Ветеранів на обласній арені представляла збірна команда району "Степ-Агро",
значну допомогу якій надавав керівник однойменного господарства, депутат обласної
ради Володимир Вікторович Арсірій. Після 3-ох турів наші земляки впевнено посідали
перше місце, але коротка лава запасних та неодноразове упереджене суддівство на
користь команд Кіровограда і Олександрії не дозволили новоукраїнцям залишитися у
трійці призерів.

  

                 Ювілейний футбольний сезон-2013 завершено. Надалі спортсмени гратимуть у
футзал та готуватимуться до нового сезону, який, ми впевнені, також подарує нам
велику кількість цікавих матчів, нових команд і гравців, а головне – вболівальники
отримають величезне задоволення від гри  новоукраїнських  футболістів! Тож з
нетерпінням чекатимемо футбольної весни – 2014…

  

  

За  матеріалами Новоукраїнської районної федерації футболу
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